



### Staloc Polymer montažni lepak MultiTack

Montažni lepak STALOC MultiTack vrlo je snažan, čvrst i elastičan polimerni sastav za lepljenje. Zbog svojeg svojstva pogodan je za različite kako unutrašnje tako i spoljašnje primene bilo na podlogama koje imaju svojstva upijanja ili ne.

Početna adhezija poboljšana adhezijskim aditivima olakšava spajanje / montažu. Neutralna formula STALOC MultiTack lepak takođe omogućuje sigurno i besprekorno povezivanje prirodnog kamena ili ogledala. Visoka lepljiva snaga povezana sa brzim početnom prijanjanjem nudi značajnu prednost u odnosu na komercijalno dostupne "high tack" proizvode.

Artikl-br.	Opis	Sadržaj g	Pakovanje	VPE	JM	Cena RSD	po
110 680 285	mat bela	440	kartuša	12	kom	890,00	1 kom

Grupa proizvoda D00 D05



### Staloc Turbo Wipes - maramice za čišćenje

Idealna dopuna čišćenju pri lepljenju STALOC MS Hybrid kao i ostalih STALOC i SOLIDO silikona i pena. Čisti površine, alate sa svojom nežnom formulom i ruke.

Prednosti proizvoda:

- ne uklanja zaptivna sredstva; PU - pene, lepkove, ulja, boje, maziva
- dermatološki testirano
- sadrže vitamin E za negu ljudske kože

Artikl-br.	Sadržaj	Pakovanje	VPE	JM	Cena RSD	po
110 642 300	80 maramica	kutija	8	kom	1.850,00	1 kom

Grupa proizvoda D00 D33



### Sredstvo za čišćenje pri montaži

STALOC sredstvo za čišćenje pri montaži je specijalno sredstvo za čišćenje razvijeno za industriju.

Glavne oblasti primene su industrijsko održavanje i proizvodnja. Za odmašćivanje kod lepljenja, za brzo čišćenje disk kočnica i delova kočnica, kao što su kočiona klešta, kočioni diskovi, obloge za kočnice od ulja prljavštine i abrazivnih ostataka obloga. Nije korozivno, ne nagriza naprskanu kožu, gumu i manžetne tokom kratkotrajnog delovanja. Osim toga se može koristiti kao sredstvo za čišćenje i odmašćivač za sve metale, stakla i keramiku. Potpuno bez ostataka, brzo isparava, ne korodira, otklanja ostatke vlage na metalnim površinama. Osim toga, proizvod se može koristiti za sve vrste čišćenja i odmašćivanja metala, naročito pri prethodnoj obradi za lakiranje i osnovno premazivanje. Veoma je pogodan za otklanjanje ostataka silikona sa metala. Ispitati podnošljivost materijala na neupadljivim mestima.

Artikl-br.	Sadržaj ml	Pakovanje	VPE	JM	Cena RSD	po
110 642 000	500	boca	12	kom	430,00	1 kom

Grupa proizvoda D00 D13

